

# Πανόραμα Περού

Λίμα, Αμαζόνιος, Κούσκο, Ιερή Κοιλάδα, Μάτσου Πίτσου

Απολαύστε στο έπακρο το Περού, επισκεφτείτε τις όμορφες αποικιακές πόλεις και τα αξιοθέατα αρχαίων πολιτισμών, εξερευνήστε μερικά από τα πιο εντυπωσιακά τοπία στον πλανήτη! Γνωρίστε τους απογόνους των Ίνκας και ανακαλύψτε από πρώτο χέρι την Ιερή Κοιλάδα των Ίνκας, διαπιστώνοντας πως το παρελθόν εξακολουθεί να ζει στα νησιά της λίμνης Τιτικάκα. Εξερευνήστε την πλούσια χλωρίδα και πανίδα της Αμαζονίας και πραγματοποιείστε ένα προσκύνημα στις χιονισμένες κορυφές των Άνδεων, για να εξερευνήσετε τη μαγευτική ακρόπολη του Μάτσου Πίτσου...

Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: **ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, ΦΥΣΗ**

## 13 ημέρες – Οι θρύλοι του Περού Εγγυημένη αναχώρηση στις 19/MAR 2025 με Air France

### Λίγα λόγια για το Περού

Μία από τις πιο γοητευτικές χώρες της Νότιας Αμερικής, το Περού, φέρει μέχρι σήμερα τη σφραγίδα των αρχαίων Ινδιάνικων πολιτισμών και των Ισπανών κατακτητών του. Οι αρχαίες πόλεις και τα μουσεία τους με εκθέματα από όλους τους προκολομβιανούς πολιτισμούς (Τσαβίν, Μοτσίκια, Τσιμού, Ίνκας κλπ.), τα επιβλητικά βουνά, τα κατάλευκα λάμα, οι παραδοσιακές μουσικές, τα χειροτεχνήματα της περουβιάνικης λαϊκής παράδοσης, τα περίφημα υφαντά με τα γεωμετρικά σχέδια, τα πολυποίκιλτα υφάσματα, τα έντονα χρώματα και κυρίως οι γελαστοί άνθρωποι που κρατούν παραδόσεις απαράλλακτες για αιώνες, μας φέρνουν σε επαφή με τον υπέροχο κόσμο του Περού. Ένα ταξίδι πέρα από τα καθιερωμένα, που συνδυάζει τα πάντα: από το Μάτσου Πίτσου ως τις γραμμές της Νάσκα, από το αμφιθεατρικό Κούσκο, τον “ομφαλό της γης” και την “αρχαιολογική πρωτεύουσα της αμερικανικής ηπείρου” έως τα πλωτά νησιά της φυλής Ούρος στην καταγάλανη λίμνη Τιτικάκα και τη μοναδική εμπειρία της ζούγκλας του Αμαζονίου... Ένα μυστήριο είναι το Περού που περιμένει να το ανακαλύψουμε!



### TOP εμπειρίες του ταξιδιού

**Ακρόπολη Machu Picchu** - Ένα από τα πιο ενεργειακά και μαγευτικά αξιοθέατα του κόσμου. Οι μυστηριώδεις ναοί και παλάτια των Ίνκας κρυμμένα σε καταπληκτική τοποθεσία.

**Λίμα** – Μία από τις ομορφότερες μητροπόλεις της Λατινικής Αμερικής με κορυφαία μουσεία και φόντο τον Ειρηνικό ωκεανό

**Κούσκο** – Κάποτε παντοδύναμη πρωτεύουσα των Ίνκας. Σήμερα μία υπέροχη αποικιακή πόλη με τοπικό χρώμα

**Αμαζόνιος & Rainforest canopy walkway** - Ο καλύτερος τρόπος για να δείτε από ψηλά την άγρια ζούγκλα του Αμαζονίου

### Δεν πρέπει να χάσετε

**Chullo**: Η πασίγνωστη κάπα των Άνδεων με έντονα χρώματα, υφασμένη από μαλί λάμα ή αλπακά

**Ceviche**: Το εθνικό πιάτο του Περού, φτιαγμένο από ωμό ψάρι μαριναρισμένο σε χυμό κίτρου και πιπεριές τσίλι και σεβριτισμένο με καλαμπόκι και γλυκοπατάτες

**Pisco sour**: Το δροσερό κοκτέιλ φτιαγμένο από κονιάκ σταφυλιών και χυμό λάιμ, είναι το εθνικό ποτό του Περού

## Τιμές και Παροχές

### ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΕΡΟΥ

Αναχώρηση: <b>19/MAR</b>	<b>ΤΕΛΙΚΗ Τιμή</b> ανά άτομο σε δίκλινο/ τρίκλινο δωμάτιο <b>*SPECIAL PRICE*</b>	Επιβάρυνση μονόκλινου
Superior πακέτο	<b>2.995 €</b>	<b>645 €</b>
*Ένα ταξίδι... μια τιμή ! Όλες οι τιμές μας είναι <b>ΤΕΛΙΚΕΣ</b> και <b>ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ</b> τους <b>φόρους αεροδρομίων</b>		

**Special Price** - Ειδική τιμή του εκδρομικού προγράμματος ισχύει για κράτηση μέχρι 90 μέρες πριν την αναχώρηση και για περιορισμένο αριθμό συμμετοχής. Μετά την ημερομηνία, η τιμή του πακέτου ανεβαίνει **+200 €** ανά άτομο.

#### Τα προτεινόμενα ξενοδοχεία μας

Περιοχή	Ξενοδοχεία superior κατηγορίας	Διανυκτερεύσεις
Λίμα	Jose Antonio Executive Hotel	2+1
Πουέρτο Μαλδονάδο	Inkaterra Hacienda Concepcion	2
Κούσκο	San Agustin El Dorado Hotel	2+2
Ιερή Κοιλάδα	Tierra Viva Valle Sagrado Urubamba	1
Μάτσου Πίτσου	Casa Andina Machu Pichu	1

#### Περιλαμβάνονται

- ✓ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση από και προς την Αθήνα με την Air France
- ✓ Εσωτερικό αεροπορικό εισιτήριο Λίμα – Πουέρτο Μαλδονάδο, Πουέρτο Μαλδονάδο – Κούσκο, Κούσκο - Λίμα σε οικονομική θέση με τη Latam
- ✓ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων
- ✓ Μία (1) αποσκευή 23 κιλά και μία (1) χειραποσκευή 7 κιλά έκαστος
- ✓ Διαμονή έντεκα (11) διανυκτερεύσεων σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, όπως αναφέρεται παραπάνω
- ✓ Πρωινό καθημερινά, πλήρης διατροφή στον Αμαζονία και τέσσερα μεσημεριανά γεύματα ή δείπνα με βάση το πρόγραμμα
- ✓ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- ✓ Όλες οι εισοδοί σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- ✓ Τοπικός Αγγλόφωνος ξεναγός κατά τη διάρκεια τοπικών ξεναγήσεων
- ✓ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων
- ✓ Ενημερωτικά έντυπα, Τοπικοί φόροι, Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ

#### Δεν Περιλαμβάνονται

- Προσωπικά έξοδα και φιλοδωρήματα σε ξεναγούς/ οδηγούς
- Δημοτικοί φόροι διαμονής (όπου επιβάλλεται)
- Προαιρετικές εκδρομές ή δραστηριότητες, που δεν αναφέρονται στο καθημερινό πρόγραμμα

#### Αεροπορικό δρομολόγιο

Ημερομηνία	Δρομολόγιο	Ώρα αναχώρησης	Ώρα άφιξης
19/MAR	Αθήνα – Παρίσι	03:25	06:00
19/MAR	Παρίσι - Λίμα	13:20	20:00
21/MAR	Λίμα – Πουέρτο Μαλδονάδο	10:15	11:55
23/MAR	Πουέρτο Μαλδονάδο - Κούσκο	13:25	14:15
29/MAR	Κούσκο - Λίμα	13:15	14:45
30/MAR	Λίμα - Παρίσι	18:00	13:30
31/MAR	Παρίσι - Αθήνα	19:05	23:15

Σημείωση: Οι ώρες είναι τοπικές. Τα δρομολόγια των εσωτερικών πτήσεων ενδέχεται να αλλάξουν

## Καθημερινό πρόγραμμα

### 1<sup>η</sup> ημέρα, 19 Μαρτίου 2025: **Αθήνα - Πτήση για Λίμα, ξενάγηση πόλης**

Πρωινή συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» στην Αθήνα και πτήση για το Περού μέσω Παρισιού. Στο αεροδρόμιο της Λίμας, θα σας παραλάβει ο αντιπρόσωπος μας στο Περού και θα μας συνοδεύσει μέχρι το ξενοδοχείο μας, δίνοντάς μας τις πρώτες χρήσιμες πληροφορίες για τη χώρα. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση.

### 2<sup>η</sup> ημέρα, 20 Μαρτίου 2025: **Λίμα, ξενάγηση πόλης**

Πρωινό και ξεκινάμε για την ξενάγηση της πόλης, γνωστής ως η πόλη των Βασιλέων, όπου θα επικεντρωθούμε στο ιστορικό της κέντρο, το οποίο αποτελεί κομμάτι της πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Αρχικά θα μεταβούμε στο ελεύθερο χωριό ή Pueblo Libre, για να επισκεφθούμε το μουσείο Λάρκο Χερέρα, στεγασμένο σε υπέροχα ανακαινισμένη έπαυλη και χτισμένο πάνω σε προ-Κολομβιανή πυραμίδα του 7<sup>ου</sup> αιώνα. Το μουσείο αποτελεί ένα από τα κορυφαία της Λατινικής Αμερικής με συλλογές από χρυσά, ασημένια, πήλινα και υφαντά αντικείμενα. Επόμενη επίσκεψη στην κατοικία Αλιάγα ή casa Aliaga, μία αποικιακή έπαυλη που δόθηκε από τον Φρανσίσκο Πιζάρο σε έναν από τους στρατηγούς του, τον Τζερόνιμο Ντε Αλιάγα. Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο αποικιακό κέντρο, όπου θα επισκεφθούμε την κεντρική πλατεία ή Plaza Mayor, το επίσημο κέντρο της πόλης και την αρχική τοποθεσία στην οποία ιδρύθηκε η Λίμα. Μεταξύ άλλων, θα δούμε το Προεδρικό παλάτι και τον Καθεδρικό ναό, υπέροχα αρχιτεκτονικά κτίσματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερο απόγευμα για αγορές ή περίπατο στη συνοικία Miraflores με ηλιοβασίλεμα στον Ειρηνικό Ωκεανό.

### 3<sup>η</sup> ημέρα, 21 Μαρτίου 2025: **Λίμα - Πτήση για Πουέρτο Μαλδονάδο**

Μετά το πρωινό θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο, από όπου θα πάρουμε την εσωτερική πτήση για το Πουέρτο Μαλντονάδο. Καλωσορίσαμε στην Αμαζονία! Αρχίστε να βιώνετε τη μαγεία του τροπικού δάσους, καθώς θα πάρουμε το πλοίο κατά μήκος του ποταμού Madre de Dios για να καταλήξουμε στο τροπικό μας κατάλυμα, όπου η διαδρομή θα διαρκέσει 45 λεπτά. Μετά από μια σύντομη ενημέρωση, θα εγκατασταθούμε στην όμορφη cabaña μας και θα απολαύσουμε μεσημεριανό γεύμα. Χαλαρώστε πίνοντας ένα δροσιστικό τσάι και ετοιμαστείτε για την απογευματινή μας εκδρομή. Την πρώτη μέρα προτείνουμε μια περιήγηση κατά μήκος του μονοπατιού, στην φυσική περιοχή του Reserva Amazonica, όπου θα ανακαλύψετε τον κόλπο του Αμαζονίου. Αυτό το μονοπάτι προσφέρει μια εξαιρετική εισαγωγή στο περιβάλλον της ζούγκλας, όπου θα δούμε εντυπωσιακά δέντρα, όπως το Shihuahuaco, και μία σειρά τροπικών και υποτροπικών φυτικών ειδών, που προσφέρουν εξαιρετικές ευκαιρίες για την παρακολούθηση πουλιών και την παρατήρηση εξωτικών εντόμων. Σας προτείνουμε επίσης την πρώτη νύχτα την εκδρομή του Twilight River – μια καθοδηγούμενη απογευματινή βόλτα με το πλοίο στο ποταμό Madre de Dios. Γίνετε μάρτυρες του μετασχηματισμού από έναν ημερήσιο σε έναν νυχτερινό κόσμο, όπου τα ζώα και τα πουλιά της ημέρας δίνουν τη θέση τους σε είδη ειδικά προσαρμοσμένα στη νύχτα. Καθώς απολαμβάνουμε τον παράδεισό τους, θα μάθουμε για τις συνήθειες τους, ενώ ψάχνουμε για κουκουβάγιες, nightjars, caracaras και μεγάλα caimans. Δείπνο και ξεκούραση ή απολαύστε τη μοναδική εμπειρία της νύχτας μέσα σε τροπικό δάσος, καθώς θα ακούτε τους συναρπαστικούς ήχους της ζούγκλας το βράδυ.

*\*Σημείωση: Μόνο μεσαίου μεγέθους αποσκευές γίνονται αποδεκτές κατά τη διάρκεια της παραμονής σας στην Αμαζονία. Το μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος είναι τα 10 έως 15 κιλά (ανάλογα του ξενοδοχείου). Μεγαλύτερες αποσκευές θα αποθηκεύονται στο γραφείο του καταλύματος στο Πουέρτο Μαλδονάδο.*

### 4<sup>η</sup> ημέρα, 22 Μαρτίου 2025: **Αμαζόνιος**

Ξυπνήστε αργά ή νωρίς – η επιλογή είναι δική σας. Το πρωινό ξεκινά στις 5:30 π.μ., για όσους θέλουν να αποφύγουν τη ζέστη και να απολαύσουν τη φύση σε όλο της το μεγαλείο. Σερβίρετε πλήρες πρωινό σε μπουφέ από τις 5:30 έως τις 9:30. Σήμερα το πρωί μπορούμε να επισκεφθούμε την εκδρομή στη λίμνη Sandoval στο εθνικό πάρκο Tamborata. Τραβήξτε ένα ξύλινο κανό, σε μια όμορφη λίμνη που μοιάζει με καθρέφτη, και είναι το σπίτι του απειλούμενου είδους ενυδρίδας, καθώς και των red howler monkeys, red-bellied macaws, anacondas, side-neck turtles και black caimans. Επιστροφή στο Reserva Amazonica. Μετά το μεσημεριανό γεύμα, μπορούμε να επισκεφθούμε το αξιοθαύμαστο Inkaterra Canopy Walkway και το Anaconda Walk. Ανεβαίνοντας τον πρώτο πύργο, 29 μέτρα πάνω από το δάσος, ξεκινάμε τη συνάντησή μας με το βασίλειο της κορυφής των δέντρων. Για περισσότερο από ένα τέταρτο του μιλίου, θα περπατήσουμε κυριολεκτικά μέσα από το τροπικό δάσος σε ένα δίκτυο κρεμαστής γέφυρας που συνδέει οκτώ πλατφόρμες παρατήρησης. Κατά τη διάρκεια αυτής της εκδρομής, να είστε έτοιμοι να δείτε τοκουάνες, δρυκολάπτες, trogons, πίθηκους και three-toed sloth. Εάν επιθυμείτε, μπορείτε να επεκτείνετε την εκδρομή σας και να εκτιμήσετε το ηλιοβασίλεμα σε έναν από τους πύργους. Μετά την κάθοδο μας από το Canopy, ζήστε την εμπειρία του Anaconda Walk για περίπου 30 λεπτά κατά μήκος της ξύλινης γέφυρας 200 μέτρων, πάνω από τα έλη Aguajales. Σε αυτό το πλούσιο οικοσύστημα, μπορούμε να παρατηρήσουμε τα διάφορα είδη αμφιβίων, πουλιών, θηλαστικών, πλούσια χλωρίδα, δέντρα και υπάρχει η δυνατότητα να δούμε φίδια αυτής της ελώδους περιοχής. Ο περίπατος τελειώνει με την επιστροφή στο lodge. Εκεί θα απολαύσουμε την καθημερινή παρουσίαση της φύσης στο Eco Center. Δείπνο και ξεκούραση.

### 5<sup>η</sup> ημέρα, 23 Μαρτίου 2025: **Αμαζόνιος - Πουέρτο Μαλδονάδο, πτήση για Κούσκο**

Απολαύστε ένα υπέροχο πρωινό, πριν μεταφερθείτε πάλι μέσω του ποταμού Madre de Dios στο αεροδρόμιο του Πουέρτο Μαλδονάδο. Επιβίβαση στην πτήση για το Κούσκο. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο λαμβάνοντας αρχικές πληροφορίες για την περιοχή. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη βόλτα στην παλιά πόλη.

### 6<sup>η</sup> ημέρα, 24 Μαρτίου 2025: **Κούσκο, ξενάγηση πόλης**

Πρόγευμα και ακολουθεί η ξενάγηση σ' αυτή την γοητευτική πόλη, την πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας των Ίνκα. Ξεκινούμε με επίσκεψη στο μοναστήρι του Santo Domingo, ένα μεγάλο συγκρότημα από μπαρόκ και αναγεννησιακού ρυθμού κτίρια, το οποίο κτίστηκε πάνω στο ναό Coricancha, έναν από τους σημαντικότερους ναούς αφιερωμένους στη λατρεία του Ήλιου. Τα θεμέλιά του είναι ακόμα ορατά στη βάση του μοναστηριού. Σε αρχαία κείμενα αναφέρεται ότι το ιερό ήταν καλυμμένο με φύλλα χρυσού και χρυσές αναπαραστάσεις της φύσης. Συνεχίζουμε προς την Plaza de Armas για να επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό. Διαθέτει μια περίτεχνη αναγεννησιακή πρόσοψη και όπως άλλα σημαντικά μνημεία της πόλης, χτίστηκε πάνω στα ερείπια ναού των Ίνκας. Κατευθυνόμαστε προς τους λόφους πάνω από το Κούσκο για να επισκεφτούμε τα ερείπια του φρουρίου Sacsayhuaman, του οποίου η επιβλητικοί προμαχώνες προσφέρουν εκπληκτική πανοραμική θέα της πόλης του Κούσκο, τα ερείπια του ναού και το αμφιθέατρο του Qenqo, όπου πιστεύεται ότι οι Ίνκας ασκούσαν αγροτικές τελετουργίες. Τέλος, θα επισκεφτούμε το Puka Pukara, το «κόκκινο φρούριο», ένα συγκρότημα στρατιωτικών κτηρίων σε περίοπτη θέση, όπου θα δούμε τις κατοικίες, τις πλατείες, τα λουτρά, το υδραγωγείο τα τείχη και τους πύργους που είναι ευδιάκριτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερο απόγευμα για να επισκεφθείτε τα βασικότερα μουσεία και αξιοθέατα της πόλης, με το τουριστικό πάσο του Κούσκο που θα σας παραδώσει ο ξεναγός μας την προηγούμενη μέρα. Σας προτείνουμε να αφιερώσετε χρόνο στο ιστορικό μουσείο (Regional history museum), το μουσείο σύγχρονης τέχνης, το μνημείο του Pachacutec, το μουσείο Popular Art και το κέντρο Qosqo με είδη τοπικής τέχνης. Διανυκτέρευση.

### 7<sup>η</sup> ημέρα, 25 Μαρτίου 2025: **Κούσκο - Ιερή Κοιλάδα, Τσιντσέρο, Μάρας, Μοράι, Ολλαϊτατάμπο**

Πρωινό. Σήμερα θα ακολουθήσουμε τη διαδρομή προς την Ιερή Κοιλάδα, όπου θα επισκεφτούμε την πόλη Τσιντσέρο, μία από τις σημαντικότερες πόλεις της αυτοκρατορίας των Ίνκα και σημερινό κέντρο εμπορίου αγαθών των γύρω κοινοτήτων, χτισμένη σε υπέροχη τοποθεσία των Άνδεων, υπό τη γαλήνια ομορφιά των βουνοκορυφών των Chicon και Verónica. Επόμενη στάση οι αρχαιολογικοί χώροι των Μάρας και Μοράι. Θα εντυπωσιαστούμε από τις προ-Κολομβιανές αλυκές Μάρας, με τις απίστευτες πολυάριθμες δεξαμενές, που τροφοδοτούσαν τον ντόπιο πληθυσμό με αλάτι, χάρη στα υψηλής αλατότητας νερά των υπόγειων ρευμάτων. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον μυστηριώδη χώρο Μοράι με τις ομόκεντρες βαθμίδες, που κατά μερικούς ερευνητές χρησιμοποιούνταν ως κέντρο έρευνας των αγροτικών εργασιών. Στη συνέχεια, θα επισκεφτείτε το τοπικό χωριό Πίσακ, γνωστό για τη διάσημη πολύχρωμη αγορά του. Αυτή η πολυσύχναστη αγορά προσελκύει τουρίστες από όλο τον κόσμο για να δοκιμάσουν την ανταλλαγή τους για τοπικά πουλόβερ, πόντζο, κρεμαστά τοίχων, κοσμήματα και αγαθά. Μεσημεριανό γεύμα και τέλος θα επισκεφθούμε το Ollantaytambo, το οποίο ήταν ένα εξαιρετικά αποτελεσματικό φρούριο και χρησίμευσε ως ναός. Ένα όμορφα διακοσμημένο κέντρο τελετών βρίσκεται στην κορυφή της βεράντας. Κάτω από το κάστρο βρίσκεται μια πλήρης πόλη των Ίνκας, που ονομάζεται επίσης Ollantaytambo, και εξακολουθεί να κατοικείται με την αρχική αρχιτεκτονική και διαρρύθμισή της. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην Ιερή Κοιλάδα και διανυκτέρευση.

### 8<sup>η</sup> ημέρα, 26 Μαρτίου 2025: **Ιερή Κοιλάδα - Μάτσου Πίτσου**

Μετά την παράδοση των δωματίων και το πρωινό, θα μεταφερθούμε στο σιδηροδρομικό σταθμό Ollanta για να επιβιβαστούμε στο τρένο για το Aguas Calientes και το περίφημο Μάτσου Πίτσου, ένα από τα επτά σύγχρονα θαύματα του κόσμου και τόπος κληρονομιάς της Unesco. Επιβίβαση σε λεωφορείο για 25λεπτη μεταφορά ως το Μάτσου Πίτσου. Εκεί θα έχουμε αρκετό χρόνο για να εξερευνήσουμε την εντυπωσιακή ακρόπολη των Ίνκας, τη χαμένη πόλη των Ίνκας, συνοδευόμενοι από τον οδηγό μας. Θα περιηγηθούμε ανάμεσα στα ερείπια της πόλης και θα αισθανθούμε το παλμό του, καθώς θα οραματιζόμαστε τις ζωές των ιερέων, τεχνιτών και υπηρετριών, οι οποίοι κατοικούσαν σε αυτή τη φαινομενικά ακατοίκητη ακρόπολη. Οι ανασκαφές στην περιοχή έχουν αποκαλύψει σκελετούς, αντικείμενα και μάλλινα ρούχα, αλλά όχι χρυσό. Η ίδια ακρίβεια των συναρμολογημένων πετρωμάτων υπάρχει εδώ όπως και σε άλλες τοποθεσίες των Ίνκας. Με θέα στον ποταμό Urubamba, ανακαλύπτοντας ένα κρυφό κουβάρι των αμπελιών και δέντρων στην κορυφή του βουνού, η πόλη του Μάτσου Πίτσου θα κρατήσει για πάντα το μυστικό της καταστροφής της – οι Ίνκας δεν άφησαν κανένα γραπτό στοιχείο. Μεσημεριανό γεύμα στο Café Inkaterra. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για να χαρείτε το Άγουας Καλλιέντες και να περιηγηθείτε στην απίστευτη φύση που περιβάλλει τον κορυφαίο χώρο. Δείπνο και διανυκτέρευση

*\*Σημείωση: Παρακαλώ ετοιμάστε μία μικρή αποσκευή με συνολικό βάρος έως 5 κιλά για το διήμερο στο Μάτσου Πίτσου, λόγω του περιορισμού αποσκευών στα τρένα από/προς το Μάτσου Πίτσου.*

## 9<sup>η</sup> ημέρα, 27 Μαρτίου 2025: **Μάτσου Πίτσου - Κούσκο**

Πρωινό και ελεύθερη μέρα, όπου μπορείτε να επιλέξετε:

- ✓ Δεύτερη είσοδο στην ακρόπολη Μάτσου Πίτσου για να ξαναζήσετε στο δικό σας ρυθμό τον αρχαιολογικό χώρο
- ✓ Επίσκεψη του Intirunku ή “Πύλη του Ήλιου»
- ✓ Ανάβαση του Wayna Picchu ή “Νέο Βουνό” σε αντίθεση με το Μάτσου Πίτσου. Η ανάβαση διαρκεί περίπου 1 ώρα και το κορυφαίο αξιοθέατο είναι ο Ναός του Φεγγαριού.

Το απόγευμα, θα επιβιβαστούμε στο τρένο πίσω στο σταθμό Ollanta. Κατά την άφιξή σας, θα μεταφερθούμε οδικώς στο ξενοδοχείο σας στο Κούσκο.

## 10<sup>η</sup> ημέρα, 28 Μαρτίου 2025: **Κούσκο**

Πρωινό και ελεύθερη μέρα να ανακαλύψετε τα μουσεία και το ιστορικό κέντρο του Κούσκο. Εναλλακτικά μπορείτε να επιλέξετε την προτεινόμενη ολοήμερη επίσκεψη στα μαγευτικά βουνά «ουράνιο τόξο» Palcoyo ή Vincunca, γνωστά και ως τα βουνά των 7 χρωμάτων. Απολαύστε πολύχρωμες λωρίδες στις αποχρώσεις του κίτρινου, κόκκινου, μωβ και πράσινου, ένα εντυπωσιακό φυσικό φαινόμενο, το οποίο ανακαλύφθηκε μόλις το 2013, μετά το λιώσιμο του πάγου που κάλυπτε το βουνό. \*Σημείωση: Για την ανάβαση στα Rainbow mountains απαιτείται καλή φυσικά κατάσταση, λόγω πεζοπορίας σε μεγάλο υψόμετρο.

## 11<sup>η</sup> ημέρα, 29 Μαρτίου 2025: **Κούσκο - Λίμα**

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο απ’ όπου θα πάρουμε την απευθείας πτήση πίσω στη Λίμα. Άφιξη στην πρωτεύουσα και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα έχετε χρόνο να απολαύσετε βόλτα στη Μιραφλόρες με εξαιρετικές επιλογές εστιατορίων.

## 12<sup>η</sup> - 13<sup>η</sup> ημέρα, 30+31 Μαρτίου 2025: **Λίμα - Πτήση επιστροφής**

Πρόγευμα και πρωινή μεταφορά μας στο διεθνές αεροδρόμιο της Λίμα για να επιβιβαστούμε στην πτήση επιστροφής μέσω Παρισιού για την Αθήνα. Άφιξη το βράδυ την επόμενη ημέρα.

### **Γενικές Σημειώσεις**

- Τα Ελληνικά διαβατήρια δεν χρειάζονται τουριστική βίζα για το Περού
  - Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό
  - Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε
  - Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας
  - Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο
  - Το ταξίδι εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή 12 ατόμων
  - Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει αν αυτό κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη έκβασή του
- Αν κάποιος από τους ταξιδιώτες θέλουν να επισκεφθούν οικισμούς και τοποθεσίες που δεν περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα μπορεί να γίνει κατόπιν συνεννόησης με τους διοργανωτές και το κόστος επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης
- Παρακαλείσθε να είστε πάντα ενήμεροι του καθημερινού προγράμματος, έτσι ώστε να αποφεύγονται καθυστερήσεις και παρανοήσεις
  - Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00
  - Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking)
  - Υπάρχει η δυνατότητα αναβάθμισης του δωματίου και του είδους διατροφής με την αντίστοιχη επιβάρυνση. Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου
  - Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου
  - Σε περίπτωση ακύρωσης μετά την επιβεβαίωση της κράτησης, θα υπάρξουν ακυρωτικά με βάση τους όρους της κάθε υπηρεσίας
  - Η συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το καθημερινό πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά μας και στην ιστοσελίδα μας στο Διαδίκτυο. Αν θέλετε να διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας αποσταλούν από τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους.
  - Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής

### **Βασική σημείωση – Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο του Μάτσου Πίτσου**

Η διαδικασία επίσκεψης και εισόδου στο κορυφαίο αξιοθέατο της χώρας έχει αλλάξει, με στόχο την προστασία και διατήρηση του μνημείου της ανθρωπότητας, μειώνοντας πλέον το ημερήσιο όριο επισκέψεων με μέγιστη παραμονή τις 4 ώρες, με συνοδεία τοπικού επίσημου ξεναγού για την πρώτη είσοδο. Ο κάθε ταξιδιώτης πρέπει να προαγοράσει το εισιτήριο εισόδου του, καθώς δεν υπάρχουν εκδοτήρια στον αρχαιολογικό χώρο.

Ως γραφείο, έχουμε κάνει τις απαραίτητες ενέργειες προ κρατώντας τις θέσεις με τον τοπικό μας συνεργάτη, αλλά για την έκδοση του εισιτηρίου σας για το Μάτσου Πίτσου, απαιτείται έγκαιρη κράτηση, με αποστολή των στοιχείων του διαβατηρίου σας.

Σε περίπτωση μη έγκαιρης εγγραφής και προσκόμισης διαβατηρίου, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε την επίσκεψή σας στο Μάτσου Πίτσου. Αυτός είναι ακόμη ένας βασικός λόγος, γιατί επιλέγουμε να διανυκτερεύσετε στο Άγουας Καλιέντες, έχοντας τη δυνατότητα δεύτερης εισόδου στον αρχαιολογικό χώρο ή επιλογής εναλλακτικά του Huayna Picchu (με επιπλέον κόστος εισόδου).

Για περισσότερες πληροφορίες: <https://www.machupicchu.gob.pe/?lang=en> (επίσημη ιστοσελίδα του Μάτσου Πίτσου)

### **Συστάσεις για επιλογή και μεταφορά προσωπικών αποσκευών**

Γενικές μεταφορές με λεωφορείο – ο κάθε ταξιδιώτης δικαιούται μία αποσκευή και μία χειραποσκευή. Αποφύγετε πολύ μεγάλες αποσκευές ή δύσκολες στη μετακίνηση, καθώς έχουμε πολλές μετακινήσεις και αλλαγές ξενοδοχείων.

Στο τρένο για το Μάτσου – ο κάθε ταξιδιώτης θα πρέπει να έχει το διαβατήριό του και δικαιούται μόνο μία χειραποσκευή μέχρι 5 κιλών.

Η αποσκευή θα φυλάσσεται στο ξενοδοχείο και θα την παραλάβει κατά την επιστροφή του

Στην Αμαζονία – Κατά τη διάρκεια της διαμονής σας στα καταλύματα της Αμαζονίας, ο κάθε ταξιδιώτης δικαιούται μία μεσαία αποσκευή με μέγιστο βάτος τα 10 κιλά. Η μεγάλη αποσκευή θα φυλάσσεται στο γραφείο του ξενοδοχείου στο Πούερτο Μαλδονάδο.

### **Κρατήσεις & Πληρωμές**

Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 40% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια ή ταυτότητες των ταξιδιωτών και την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την αναχώρηση.

### **Πολιτική ακυρωτικών**

Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, τοπικές υπηρεσίες)

Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο

Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής

Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής

Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής

\*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 30 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά